



**В следственном управлении состоялось заседание межведомственной рабочей группы по вопросам профилактики и противодействия преступлениям, совершенным несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних**



В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялось заседание межведомственной рабочей группы по вопросам профилактики и противодействия преступлениям, совершенным несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. В заседании приняли участие сотрудники следственного управления, регионального МВД, Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики.

Предметом обсуждения явилось рассмотрение уголовных дел о преступлениях, совершенных против половой неприкосновенности несовершеннолетних, совершенных с использованием



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

информационно-телекоммуникационных технологий, а также меры по профилактике происшествий с несовершеннолетними в период проведения летней детской оздоровительной кампании 2022 года.

Итогом заседания стало принятие решения, направленного на повышение эффективности указанной работы с несовершеннолетними, выработку эффективного механизма межведомственного взаимодействия в данной сфере.

## Изображения

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1688393>